



### **Micro Grants for Collection (Cycle 2 Collections) Questions and Answers**

**1.) Question: Is there a template I can use to apply for a Cycle 2 Collections Micro Grant?**

*Answer:* MRC has provided a budget and a work plan template on its [research webpage](#). Both of these documents are part of the application package. The Cycle 2 Collections solicitation includes the questions that must be answered in the narrative portion of the application. These answers should be completed in Word and converted to PDF format for submission.

**2.) Question: Can a long-form contract *or* an online registration (no compensation) be signed for those applicants who are not currently under contract with MRC and receive a Cycle 2 Collections grant?**

*Answer:* Cycle 2 Grantees become eligible by signing either a long-form contract or an online registration. MRC will begin this process with the applicant as soon as a grant award is announced.

**3.) Question: Will MRC review Cycle 2 Collections applications on a rolling basis or after the application deadline of November 15, 2019?**

*Answer:* MRC will review Cycle 2 Collections applications on a rolling basis to expedite decisions on those projects that applicants wish to complete before January 1, 2020.